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  بارم   سؤال  رديف
 جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 1

رسـد،   مـي  ولالف) در هر مولكول اوزون .................... پيوند اشتراكي وجود دارد. هنگامي كه تابش پرانرژي .................... بـه ايـن مولك ـ  
  شكند. هاي اكسيژن مي .................... بين دو تا از اتم

  پذيري .................... نسبت به گاز اكسيژن دارد. ب) گاز نيتروژن واكنش
 

1  

 هاي زير پاسخ دهيد.به پرسش 2
  كنند؟ هاي بلند از كپسول اكسيژن استفاده مي چرا كوهنوردان هنگام صعود به قلهالف) 
  حاصل از سوختن نوار منيزيم و اكسايش منيزيم با يكديگر تفاوت دارد؟ چرا؟ فراوردةآيا ب) 
  شود؟ چرا؟ از انحلال هر واحد آمونيوم سولفات در آب چند مول يون توليد ميج) 

 

5/1  

  كنيم؟ واكنش زير را كامل كنيد و بيان كنيد براي شناسايي چه يوني از آن استفاده مي 3
AgNO (aq) NaCl (aq) ......... .........  3 

  

5/0  

 نويس كنيد.گذاري كنيد و ج و د را فرمول تركيبات الف و ب را نام 4
Cuالف)  S2  
  KIO3ب) 
  م سولفاتيروبيد) ج
  فسفات IIآهن  د)

  

1  

0/گاز حاصل از  5 1( سوزد؟ مي STPبا چند ليتر هوا در شرايط  ،گرم سديم با آب 84
حجـم هـوا را اكسـيژن تشـكيل      5

g(Naدهد.)  مي , H , O ; )mol  23 1 16  
Na H O NaOH H (g)  2 22 2 2 
H (g) O H O 2 2 22 2 

  

5/1  

و چند درصـد   ppmكنيم. غلظت آمونيوم فسفات در اين محلول چند گرم آب حل مي50مول آمونيوم فسفات را در5 6

g(N جرمي است؟ , P , O , H ; )mol   14 31 16 1  
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اي آن را  ــ نقطـه   چهارم و گروه شانزدهم جدول تناوبي قرار دارد. آرايش الكتروني و آرايـش الكتـرون   دورةدر yعنصر 7
  بنويسيد.

 

1  

درصـد جرمـي    70مولار نيتريك اسيد، به چند گرم محلول نيتريك اسيد با غلظت 1ليتر محلول ميلي 250 تهيةبراي 8
g(Oنياز است؟  , H , N ; )mol  16 1 14  
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  موازنه كنيد:   9
NaOH P H O NaH PO PH   4 2 2 2 3 

 

1  

  10 جمع بارم 
 


